

近年来,农业银行盐城分行牢牢把握金融工作的政治性与人民性,始终将服务实体经济发展作为核心使命,在市委、市政府的领导下,勇担时代重任,积极融入中国式现代化盐城新实践,持续探索金融服务创新路径,不断优化产品与服务体系,实现自身发展与全市经济社会发展的深度融合与协同共进。凭借扎实有力的金融举措和优质高效的服务能力,获评中国农业银行文明单位、全国文明单位,连续8年被农总行评为服务“三农”和乡村振兴先进单位,连续多年被评为“普惠金融高质量发展先进单位”。2024年,综合绩效考核名列全省农业银行系统第三,荣膺“四好班子”称号,为新时代高质量发展注入了强劲金融动能。

党建领航

铸魂固本强根基

党建工作一直以来都是农业银行盐城分行推动高质量发展的“红色引擎”,该行坚定不移落实全面从严治党治行要求,深入学习党的二十届三中全会精神,以高水平党建引领保障高质量发展,以“金穗红心 向绿而行”党建品牌为引领,探索“党建+绿色金融”新模式,将党建工作与绿色发展深度融合。通过“书记、委员项目”攻坚克难,成功落地中海油滨海LNG扩建等11个重点项目。

该行坚持把选人用人作为推动高质量发展的关键一环,持续优化支行班子结构与功能配置,注重年轻干部的选拔培养,为队伍注入新鲜活力。围绕“团队化营销、综合化服务、专业化管理”目标,着力推进客户经理队伍转型升级,通过系统化培训、实战化锻炼,不断增强团队的专业能力与服务质量。该行积极弘扬江苏农行企业文化,激发干事创业热情,健全激励机制,营造敢担当、勇作为、善创新的浓厚氛围,凝聚起全行奋进发展的强大合力。

服务经济

精准滴灌育新机

近年来,农业银行盐城分行坚守农行姓“农”的初心与底色,做强做优服务“三农”主体责任,针对我市农业产业特点以及农户痛点,该行明确了“依托产业、突出重点、规模发展、集约经营”的农户贷款业务发展思路。2024年,该行围绕大米、水果、畜禽、水产、花卉苗木等优势特色产业,对一批产值超10亿元的“一县一特色”产业加大信贷支持。为大丰海茂渔业开发有限公司水产养殖区升级改造项目发放贷款3.2亿元,助力当地渔业向集约化、智能化、生态化迈进。为响水西兰花种植产业打造“智慧西兰花”体系。截至目前,已累计为当地西兰花产业提供信贷支持超2000万元,覆盖土地流转、冷链建设、精深加工、农业观光等环节;该行累计发放93.5亿元“农房改善贷”,让超4.5万户农民住进新居,新增耕地3.9万亩,实现“安居”与“沃野”的双重丰收。累累硕果让该行多次荣获农总行“三农”业务先进集体称号,在行业乡村振兴考核评估中连年获评优秀。

在服务实体经济方面,该行积极对接重大项目,保持与市发改委等主管部门以及市属国企等重要平台的沟通联系,第一时间研究梳理省市级重大项目投资清单、第一时间制定方案跟进服务、第一时间上报审批授信,通过“一行一清单”“一户一方案”“一周一过堂”,推进重大项目贷款快审快放,有效提升对全市重大战略、重点项目的金融服务能力。2024年累计审批各类项目85个、金额315.3亿元,累计投放136个、金额221亿元。省级重大项目信贷合作率51%。投资超百亿元重大项目合作实现全覆盖。

围绕金融“五篇大文章”,农业银行盐城分行创新举措频出,多项核心指标实现突破性增长,取得丰硕成果。科技金融方面,围绕全市“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链,金融机构重点聚焦“企业发展三件事”,国家级、省级专精特新企业信贷合作覆盖率分别达80%、66%。新增战略性新兴产业贷款28.5亿元、科创企业贷款18.8亿元、制造业贷款87.8亿元,赋能产业升级跑出加速度。

绿色金融发展实现量质双升,针对重大能源项目建设资金支持力度持续加大,海上风电、储能等重点领域获得信贷投放强力支撑。截至当前,全辖新增绿色信贷102亿元,增速较各项贷款平均增速高出11.4个百分点,该行紧扣“风光火气

农业银行盐城分行

金融赋能绘新卷 初心如磐谱华章

□ 吴惠



▶ 农业银行盐城分行党委书记、行长汪洋(左二)走访乡村振兴产业

氢”清洁能源矩阵,为国电投、三峡、中广核等领军企业落地33个标杆项目,累计投放“新能源贷”281亿元;创新“碳达峰基金+并购贷”模式,引入规模达50亿元的碳达峰基金布局新能源领域,全省首笔5000万元储能电站贷款、首单6亿元“产业园区贷”等突破性案例,为我市打造“绿色能源之城”注入“硬核”支撑。

普惠金融服务上量扩面,在小微融资协调工作机制落地过程中,金融机构建立专项对接机制,开展“千企万户大走访”专项行动,累计为2950家企业纳入融资推荐清单,授信总额达64.8亿元,实际发放贷款49.6亿元,惠及2937户企业。通过创新政银企对接模式、下放审批权限、深化科技赋能,实现普惠贷款余额突破305亿元。

养老金融布局按下“快进键”,金融适老化服务持续优化,个人养老金账户新增6.4万户,三代社保卡发行量达5.1万张,多层次养老保障体系金融服务基础不断夯实。

数字金融生态加速构建,互联网高频场景应用扩展至235个,手机银行月活跃客户数达135万户,数字化运营能力持续提升,金融服务线上线下融合深度持续加深。

服务为本

温情润心聚民意

多年来,农业银行盐城分行坚持以客户为中心,注重服务效率与细节打磨,凭借专业、高效、贴心的服务赢得了广泛好评。优质服务不仅需要投入满腔热情,更需要一份长期坚守的责任与担当。该行立足实际、守正创新,在工作实践中不断探索完善服务体系,逐步构建起保障网点服务质量的长效机制。从服务理念的培塑到行为规范的落实,从品牌形象的打造到员工激励的深化,每一项举措都凝聚着盐城农行人对服务品质的不懈追求。

该行青年员工组成的志愿团队积极投身公益事业,履行社会责任,把暖心服务送到需要关怀的人身边。农行滨海县支行十年携手特教学校,点亮“星星的孩子”心中的星空;农行盐城中汇支行长期帮扶大凉山小学,持续捐赠图书与生活物资;农行东台富安支行跨城协助重病客户完成委托业务,送达急需资金;农行响水县支行进敬老院手把手教会老人使用智能手机办理业务……一系列真情服务汇聚成“金融为民”的生动实践,展现了盐城农行深厚的人文关怀与社会责任。

站在“十四五”规划收官的关键节点,农业银行盐城分行以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,锚定“重大项目攻坚年”“科技与产业创新融合发展”等战略部署,勾勒出未来发展的清晰蓝图。该行将始终与主流经济、主流产业、主流客群同频共振,在服务实体经济的沃土上深耕不辍,在践行金融报国的征程中勇毅前行,持续助推绿色低碳发展示范区、工业强市、农业强市建设,以更高站位、更实举措、更优服务,为谱写“强富高美”新盐城现代化建设新篇章贡献农行力量。



扫描二维码
观看数字人播报



“农情养老”主题巡讲活动



积极开展金融消保知识宣传



“私人银行”个性化服务推介会